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Áldásokkal teli, különleges alkalmon vehettünk részt há-
rom hete Kaposváron, a Dunántúli imakonferencián. Dél
-dunántúli missziókerület közös imaalkalmához a Béke-
vár Gyülekezet biztosította a helyszínt, és a különleges-
sége az alkalomnak, hogy az Istentisztelet közben Szé-
kesfehérvárról, és Győrből is volt bejelentkezés. Így a 3 
helyszínen egyszerre nagyon sok gyülekezet, rengeteg 
keresztény volt együtt az online technikának köszönhe-
tően.  
Az istentiszteleten egy köszöntést követően Fehérvárról 
hallhattunk egy üzenetet, mely arról szólt, hogy merjünk 
kérni Istentől, majdhogynem bármit. (Természetesen a 
bármi alatt, elsősorban megtérőket, szeretetet, békessé-
get és egységet véltem én felfedezni az üzenetében, de 
mindenképpen olyan dolgokat, amik Isten királyságának 
növekedésére vannak.)  
Ezt követően mindhárom helyszín átkapcsolt offline 
módba és helyileg folytatta alkalmát, dicsőítéssel, imá-
dattal, úrvacsorával. Kicsi szünetet követően minden 
kerületbe tartozó gyülekezetből rövid imakéréseket hall-
hattunk hármas csokrokban és imádkozhattunk értük.  
Áldás volt hallani egész piciny kis közösségekben odaadó 
missziómunkát végző emberek imakéréseit, látni küzdel-
meiket, és annak részese lenni még ilyen rövid időre is, 
de hiszem, hogy annál nagyobb erővel, az egybegyűltek 
sokasága és egysége miatt.  
Sajnos nem tudtam végig jelen lenni, az imádkozás után 
el kellett jönnöm, de egy istenélményemet hadd osszam 
meg a testvérekkel, bátorítva, hogy akár máskor még 
többen menjünk el hasonló alkalmainkra.  
Egész úton odafelé egy ének járt a fejemben, pedig nem 
is tudom mikor hallottam előtte utoljára, és az úrvacsora 
előtt 3. énekként ez szólalt meg. Nagyon friss, új ének, és 
nekem nagyon meghatározó. Felfedi az emberi tehetet-
lenségem és az Isten mindenhatóságát, hogy csak Ő mél-
tó a dicséretre, az egész teremtett világ Őt magasztalja, 
és milyen jó ebben részt venni. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

Győri Árpád  beszámolóját Győri Kornél folytatja: 
 

A rövid szünet után is folytatódott az imádkozás szóban 
és énekben. Király László lelkipásztor tanított és buzdí-
tott minket többek között a János evangéliumában leír-
tak alapján. A samáriai asszonnyal való találkozáskor 
mondja Jézus: 

„De eljön az óra, és az most van, amikor igazi imádók 
az Atyát szellemben és igazságban fogják imádni, mert 
az Atya is ilyen imádókat keres magának. Az Isten Szel-
lem, és az imádóknak szellemben és igazságban kell Őt 
imádniuk.” Jn 4,23-24 

Mit jelent ez? Hogyan kell imádnunk az Atyát? Mit és 
hogyan kell kérnünk? Személyes példákkal, bizonyságok-
kal alátámasztott szenvedélyes és megindító szolgálatot 
hallhattunk Király László testvértől. 

A záró imádságokat követően Boncz Zoltán missziókerü-
leti elnök jelentkezett be ismét az internet segítségével, 
és zárta a konferenciát. 

Természetesen még maradtunk egy ideig élvezve a házi-
gazdák vendégszeretetét, elköltve a szeretetvendégség 
egyszerű, de finom falatait, folytatva a beszélgetést, is-
merkedést a régió testvériségével. 

Nagy köszönet a Békevár Gyülekezetnek a helyszínért is, 
és a technikáért, a tökéletesen lebonyolított internetes 
körkapcsolásért.  

Kerületi vezetőink ötletét jól sikerült megvalósítani, bizo-
nyára lesz hasonló folytatása.           

A teljes ének szövege a következő oldalon található, és 
csak a dicsőítő csapatra és a hangszálainkra vár. 

 

2025.04.06. Dunántúli Imakonferencia, Kaposvár 

,,A név, ami oly nagy, 

  A név, ami megtart, 

  A név, mi mind fölött való! 

És a menny így zeng, szent az Úr, 
A teremtés zeng, szent az Úr, 
a magasságban, szent az Úr, 
örökké szent vagy!” 
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ÉLETEM DICSÉRJEN, DRÁGA JÉZUSOM! 

IMAGONDOLATOK 

„Jézus Krisztus tegnap, ma és mindörökké ugyanaz.”  

Zsid 13,8    „Ne félj, én vagyok az első és az utolsó, és az 

élő: halott voltam, de íme, élek örökkön-örökké, és ná-

lam vannak a halál és a pokol kulcsai!”  Jel 1,17b-18 

A húsvéti örömhír, a dicső feltámadás valóságának szem-

lélése és átélése után, a héten még a győztes Király, Jé-

zus Krisztus nagysága és élete van előttünk. Jézus Krisz-

tus életem Ura, reménységem záloga, és támaszom a 

mindennapi életben. Személyes meggyőződésem és hit-

vallásom ez. Krisztus tökéletes szeretetének, tökéletes 

megbocsátásának alapja az, hogy Krisztus tökéletes fő-

pap, a tökéletes ajándék megtestesítője, tökéletes em-

ber és tökéletes tanító.  Legyen, előttünk az Áhítat napi 

gondolatsora a tökéletesség szemlélésében, és hango-

lódjunk Jézus Krisztus mind hitelesebb megismerésére és 

követésére.   „Ne félj” mondja Jézus, az, akinek a 

„Ruhájára és derekára ez a név van írva: királyoknak 

Királya és uraknak Ura.” Jel 19,16 Különleges ajándék 

az, hogy mi neki lehetünk szolgálatában és a vőlegény 

menyasszonyaként készülhetünk az örök találkozásra, az 

elkészített örök életre. 

Imaáhítat: Igazítsuk életünket az örökkévaló Jézus 

Krisztushoz! Imádkozzunk a hiányzó lelkipásztorért, 

engedelmességért és bölcsességért!  Imádkozzunk be-

tegeinkért, a nehézségekben lévőkért!              Bondor Jenő 

ÖRÖKKÉ SZENT  
Népek nemzedékek térdre hullva állnak,  

éneklik a Bárány énekét. 

Mind, ki előttünk járt, és akik hinni fognak, 
éneklik a Bárány énekét. 

A név, ami oly nagy, a név ami megtart, a 
név, mi mind fölött való! 

Trónok és hatalmak, erők és fejedelmek,  

a név, mind fölött való! 

És a menny így zeng, szent az Úr, a teremtés zeng, 
szent az Úr,  

a magasságban szent az Úr, örökké szent vagy! 

Dalunk hozzád szól szent az Urunk, a Királyunk vagy 
szent Urunk, 

mindig az maradsz szent Urunk, örökké szent vagy! 

A bűnöd megbocsátva, a megváltás tiéd, most 
énekeld a Bárány énekét. 

A szabadságban járva a Neve a tiéd! Énekeld  

a Bárány énekét, Jézusnak örökké énekelj! 

 

Máj.01.csüt. 8:00 óra, a Kuckó Felújításának az Előké-

születei, Jelentkezés: Feik Ervinnél 

Máj.01.csüt. 18:30 óra, Online Bibliaóra 

Máj.04. 9:30 óra, Úrvacsorai Istentisztelet 

Jelenleg a Kuckói Istentisztelet Előtti Imaszolgálat Szü-

netel 

Máj.10.szo. 10:00 óra, Monor, Országos Női Konferen-

cia - Szabadon - Mottóval. Jelentkezés: Gőblné Zsem-

ber Kittinél  

      A Felújítás Előkészületeire és a Női Konferenciára  

             Várják a Kedvteli Jelentkezőket! 


